

Közmeghallgatás

Mezőlak

2014. szeptember 27.



Mezőlak Község
POLGÁRMESTERE

MEGHÍVÓ

Mezőlak Község Önkormányzatának
2014. szeptember 27-én (szombaton) 16,30 órai kezdettel
tartandó közmeghallgatására.

A közmeghallgatás helye:

Kultúrház

8514 Mezőlak, Arany J.u.7.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Mezőlak, 2014. szeptember 22.

Nagy Gábor sk.
polgármester



Mezőlak Község Önkormányzata
8514 Mezőlak, Arany J. u. 1.

M E G H Í V Ó

Tisztelt Képviselő úr!

Értesítem, hogy Mezőlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

2014. szeptember 27-én (szombaton) 16,30 órakor
tartja közmeghallgatását, melyre tisztelettel meghívom.

Helye: Mezőlak Kultúrház

N a p i r e n d i:

1.) Közmeghallgatás: Polgármesteri beszámoló 2009-2014 közötti időszakról

Előadó: Nagy Gábor polgármester

Tisztelettel:

*Nagy Gábor sk.
polgármester*



Mezőlak Község Önkormányzata
8514 Mezőlak, Arany J. u. 1.

Ügyszám: 1-10/2014

Jegyzőkönyv

Készült: Mezőlak Község Képviselő-testülete 2014. szeptember 27.-i Közmeghallgatáson, mely 16,30 órakor kezdődött.

Az ülés helye: 8514 Mezőlak, Arany J.u.7. Kultúrház

Jelen vannak: Mezőlak Község Képviselő-testülete részéről
Nagy Gábor polgármester
Gőcze Sándor alpolgármester
Csillag István
Horváth Lajos
Nagy Tibor
Molnár József
Vadász Csaba Kálmán önkormányzati képviselők

Tanácskozási ioggal: Ivanics Barbara jegyző

További megjelent meghívottak az önkormányzat részéről:

Bütki Gyöngyi pénzügyi ügyintéző
Kocsisné Szakács Márta adóügyi ügyintéző
Mógor Istvánné szociális ügyintéző
Bolla Sándorné hivatalsegéd

Helvi vállalkozók, Civil szervezetek részéről: 50 fő

Lakosság részéről: 148 fő

Jelenléti ív, a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi

Nagy Gábor polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselő közül 7 fő jelen van.

Nagy Gábor polgármester ismerteti a kiküldött napirendi pontot.

Kérdést tesz fel, van-e észrevétel, javaslat a napirendi pontokkal kapcsolatban. Aki elfogadja a napirendi pontokat, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület a napirendi pontokat megismerte és elfogadta 7 igennel, 0 nem és 0 tartózkodás mellett.

1.) Napirendi pont tárgyalása:

Közmeghallgatás: Polgármesteri beszámoló 2009-2014 közötti időszakról

Nagy Gábor polgármester: megtartja beszámolóját, mely a jegyzőkönyv 2. mellékletét képezi.

Nagy Gábor polgármester: Várja a lakossági hozzászólásokat.

Molnár Kálmán Mezőlak, Ády utcai lakos: Saját nevében, valamint a településen működő civil szervezetek nevében fogalmazta meg köszönétét. Hozzászólásában méltatta a polgármester urat, a képviselő-testület, valamint a hivatali szervezet munkáját.

Csilagné Biró Katalin a Parolás KE vezetője: csatlakozott Molnár Kálmán méltató szavaihoz. Szintén köszönétét fejezte ki a polgármester úr részére, a testület részére, kiemelten amiatt, hogy kulturális egyesületük a részükre biztosított támogatások révén fejlődni tudott, és ezáltal a település, valamint a környező települések lakosságát szórakoztatni tudták.


Nagy Gábor polgármester további hozzászólás hiányában megállapítja, hogy a Képviselő-testület közmeghallgatásán további megtárgyalandó napirend nincs.

Kérdés, bejelentés, hiányában a Képviselő-testület nyilvános ülését, a közmeghallgatást 18 óra 10 perckor berekeszti.

K.m.f.


Nagy Gábor
polgármester




Ivanics Barbara
jegyző



Beszámoló

Kedves Meghívottak, Kedves Vendégek!

Nagyon-nagy szeretettel és tisztelettel köszöntök minden kedves megjelentet, aki eljött erre a mai közmeghallgatásra. Idei évben a közmeghallgatás rendhagyó formában került megszervezésre. Nem csupán az elmúlt évben történt eseményekről szeretnék képet adni a lakosság számára, hanem az egész ciklus időszakában végzett területi munkáról. Régóta élt bennem a gondolat, hogy majd így ciklus vége felé, beszámoljunk arról a munkáról, amire megbízatást kaptunk a településtől 2009 decemberében. Mindig is úgy éreztem, hogy ezzel tartozunk. Igen tartozunk, azoknak, akik bizalmat szavaztak nekünk, tartozunk a településünknek, tartozunk egymásnak, és talán tartozunk magunknak is. Nagyon sok szép emlék fűződik az elmúlt időszakhoz, voltak keserű és nehéz pillanatok, de voltak felemelőek is, és mindkettő hozzátartozik az önkormányzati élethez. Összességében elmondhatom, hogy kellemes szép emlék az elmúlt négy és fél év.

Egy kis időutazással kezdeném: 2009 decemberét írtunk a naptárban, emlékszem az időszakra mintha most lett volna. Engem is, mint ahogy más is, egyre intenzívebben foglalkoztatott a gondolat, hogy mi is történt, vagy inkább mi nem történt a településünkön az elmúlt 10-12 évben. Úgy éreztem akkor, hogy ebben a valaha szebb és jobb időket is látott faluban, mintha megállt volna az idő. Az itt lakóknak olyan problémákkal kellett szembesülni, amiket máshol már régen orvosoltak. A településünk akkori térségben belüli megítélése katasztrófális és leszakadásunk jelentős volt. A környék települései mind szépségben, mind etikában már régen fölénk nőttek.” Olyanok voltunk, mint igazgyöngy, mely süllyed az iszapba, és nincsenek kezek, melyek kiemelnék, és régi fényét visszaadnák”.Ezzel a szavakkal és gondolatokkal indultam neki a nagy útnak több mint négy évvel ezelőtt..... Akkor még egyedül.

De, hogy mi is történt, a nagy utazás alatt ?.....Megpróbálok most elmondani. Mindig is Lokálpatrióta gondolkodású embernek tartottam magam, és akkor már jó ideje érlelődött bennem a gondolat, hogy szülőfalumnak a hasznára legyek, és cselekedjem valami maradandót. És akkor úgy éreztem, ezt a valamit, talán úgy tudom hasznos, kézzelfogható dolgokra beváltani, ha elindulok polgármesternek a településen. Már ott akkor a kezdet- kezdetén csapatban gondolkodtam, és tisztába voltam vele, hogy változást, azon belül pedig eredményeket csak megfelelő kvalitású csapattal lehet elérni. Magam sem tudom hogyan, de valahogy ösztönösen ráéreztem arra, hogy kik azok az emberek, akikre szükségem lehet, és szükségem lehet a településnek. Viszont tudtam azt is, hogy igazán nagy eredmények csak akkor fognak jönni, ha a vállalkozókat, a civil szervezeteket, és a lakosságot is minél nagyobb számban bevonjuk a közös munkába.

Egy fejlődésre ítélt falut kaptunk öröklül, igaz, néhol több évtizedes hátrányokat kellett behoznunk. Mind a közösségi-társadalmi élet szervezettsége terén, úgy a kulturális élet színvonalán, vagy éppen a települési marketing vagy kommunikáció terén is. Akkor 2009-ben Mezőlak jövőjének pozitív alakítása érdekében összefogásra kértem a település vezetőit, a falu lakosságát. „ Alakítsunk ki együtt egy új mezőlaki jövőképet, az emberi felelősség és a hosszú távú együttgondolkodás jegyében.” Biztos sokan emlékeznek erre a mondatra, ez volt akkor a jelmondatom. Nem tagadom voltak jó néhányan akiknek erről a egykori Szepp zenekar dalszövegének a refrénje jutott az eszébe, hogy „ Túl szép, hogy igaz legyen”. Én, mégis hittem benne, hiszek a mai napig is, és szerencsére ma már sokkal többen vannak azok akik, hisznek ebben a mondatban.

A választás révén mellyel a területbe jutottunk felelősséget kaptunk, felelősséget, hogy az eskü szövege szerint a település érdeke szerint dolgozzunk.

, - Számos elképzeléssel, tervvel fogtunk neki a munkánknak.

Nem akartunk többet ígérni annál, mint amit képesek vagyunk teljesíteni, de mindenképpen többet szeretünk volna teljesíteni annál, mint amit megígértünk.

Célunk folyamatosan az volt, hogy az önkormányzati törvénnyel összhangban a kötelező feladatokat ellássuk, a lakosság számára minél magasabb színvonalú szolgáltatást biztosítsunk, működtessük az önkormányzati intézményeket, és mindemellett fejlesszük településünket. Egy csomó mindenről nem hittük, nem gondoltuk korábban, hogy meg tudjuk valósítani, csak álmodoztunk róla, aztán egyszer csak az lett, hogy bizony megcsináltuk. Nem a feltétlen változtatási kényszer működött bennünk, de abban biztosak voltunk, hogy a kor üzeneteit meg nem hallani, behozhatatlan hátrányba sodorhatja az önkormányzatokat. Szemléltetésre volt szükség.

Tisztában voltunk vele, hogy a csodákra egy-két ember nem képes, de valljuk, hogy egy közösség, egy település összefogása már igen. A z önkormányzat ma már nem annyira hivatali típusú intézmény, hanem szolgáltatás és a helyiekért dolgozik, A mostani keretek között kell a legoptimálisabb megoldást megtalálnunk. Talán nem túlzás azt mondanom, hogy az Önök segítségével egy nagyon eredményes négy évet tudhatunk magunk mögött. A kötelező Önkormányzati feladatok mellett jutott erő a fejlesztésekre, közösségi programokra is.

Igazi eredmények tükrében van most lehetőségem értékelni az elmúlt négy és fél évet, olyan eredményekben, melyek szebbé és élhetőbbé tettek településünket. A fejlődés fenntartása érdekében valós tervek kellett, olyanok melyek a realitás talajában gyökereznek és kivitelezhetőek.

Az önkormányzati rendszer teljes átalakítása közben Mezőlak jól vette az akadályokat, de tény, hogy az önkormányzatok helyzete nem lett rózsásabb az elmúlt időszakban, különösen, ami az alapfeladatok ellátását illeti. A feladatok bővültek, az állami támogatás és az adóbevétel csökkent, így sok településen valóságos bűvészműtatványokat kellett bemutatniuk a képviselő testületeknek, hogy elláthassák feladataikat.

A másik oldalról nézve viszont fejlesztésekre – persze ha megvolt hozzá a megfelelő önerő – jóval több jutott az uniós forrásokból, mint az előző években.

Ezeket a lehetőségeket szinte hiánytalanul igyekezett is minden település kihasználni, több-kevesebb sikerrel. Folyamatosan figyeltük mi is a pályázati kiírásokat, és talán ennek is köszönhető, na meg a kedvező széljárásnak, hogy több beadott pályázatunk is pozitív elbírálásban részesült. Ilyen nyertes pályázat volt a ravatalozó, (itt elszerezném elmondani, hogy ezt megörököltük, a kivitelezést viszont már mi készítettük el) sporttöltőz, Óvoda nyert eszközbeszerzésre, és továbbképzésre, Az iskola informatikai eszközök beszerzésére, nyertünk piactér kialakítására, falunapra műsorrendelés, és talán a legjelentősebb, összegben mindenképpen, a felszíni vízelvezetés volt, melynek a munkálatai még most is tartanak. Jelenleg két pályázatunk vár elbírálásra. Az egyik egy épületenergetikai pályázat 35 millió forintértékben, a másik pedig egy TAO-s pályázat 7 millió forintértékben pályázatunk öntözőrendszer kialakításra, ill. kertésre a füves pályán.

Beruházásra 2010-2014 között elköltött az önkormányzat 260 millió forintot, amiből az imént említett pályázatokra kaptunk 170 millió forintot, a maradék 90 milliót pedig önrészként tette hozzá az önkormányzat. A civil szervezeteket, és a sportolókat is rendszeresen támogattuk, ez a négy év alatt közel 7 millió forint kiadást jelentett. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerben pályázókat, az általános iskolai beiskolázásra és tankönyvtámogatásra jogosultakat 9.7 millió forinttal támogattuk.

Tettük mindezt szívesen, mert képviselő-testület az itt élő közösséget kell, hogy képviselje és ezt az elvet alkalmazva igyekszünk a jó gazda gondosságával megfelelni az Önök elvárásainak. Mint köztudott az új önkormányzati törvényben leírtak jelentős változásokat követeltek meg a településektől. Ennek következtében Mezőlak is kényszerpályán mozgott, és bekerült egy összesen hét falut magába foglaló egységbe. Ezután jött a „Közös Hivatali Központ” kijelölése, ami okozott jó pár nehéz napot, majd hetet, de (ha fogalmazhatok így) a túlerővel szemben, egy nemes és igazságos küzdelemben, igazi lokálpatriótaként küzdve a testülettel, nagyon kiélezett helyzetben alumaradtunk. Nem éreztük akkor sem, hogy veszítettünk, és nem érezzük most sem. Igazából semmi nem változott, a falvak gazdasági önállósága megmaradt, egy évben kb. kétszer találkoztunk, és csak egy pléhábla jelzi, hogy hol a központ. A félelmekkel ellentétben a

település semmiféle hátrányt nem szenvedett ebből. Sőt voltak olyan pillanatok, amikor ennek inkább az előnyét érezték.

Engedjék meg, hogy szóljak kicsit a beruházásokról. Polgármesterre választásom második hetében Kovács Csaba igazgató úr meghívására protokolláris látogatáson voltam a Johnson Controls Mezőlak Kft-ben. Az ott hallott építő jellegű kritikák a falu állapotáról nagyon mély nyomot hagytak bennem. Zavart, nagyon zavart, hogy a településre, közel 40 országból érkezők vendégek közül többen is megkérdezték az igazgató urat, hogy miért pont Mezőlakon van a gyár, amikor olyan sok szép falu van a környéken. Bántottak ezek a mondatok még úgy is, hogy tudtam, hogy igazuk van. Tulajdonképpen az ott megemlített céltérületekkel kezdjük a nagytakarítást.

A temető és környékének rendbetétele, a ravatalozó felújítása régóta vágyott közösségi igénye volt a helybéli lakosságnak. A földi életet befejező emberek, akik életük egészét vagy valamely szakaszát ebben a községben élték le, a településért tevékenykedtek részolgáltak arra, hogy a végtisztességet megfelelő körülmények között kaphják meg. A kegyelet lerovása, a halottainkról való megemlékezés és gondoskodás, kultúrát szépen gondozott környezetet feltételez.

Hosszú volt az út, amíg a település eddig eljutott. Majd ezután következett Kinizsi-falatozó melletti terület rendbetétele, mely szintén rengeteg embernek zavarta a szemét, a szemét. A kazánház, vagy ahogyan mostanában hívjuk a garázsosor egy hatalmas előrelépés volt az önkormányzat életében.

Az eddigiekkel ellentétben most nem ömlesztve vannak a szerszámok és gépek, hanem rendezetten, áttekinthetően kultúrált körülmények között. A kamerarendszert is elsők között telepítettünk, mert építeni, fejleszteni csak úgy szabad, ha az állagmegóvást hosszútávon tudjuk biztosítani. Azokon a településeken, ahol működnek térfigyelő kamerák, ott látványosan csökkentek vagy teljesen megszűntek a vagyron elleni bűncselekmények. Tény, hogy az elmúlt időszakban sokszor bizonyították hatékonyságukat nálunk is. Az ezt követő projekt a szebb időket is megélt sportöltöző felújítása volt. A környezete még nincs teljesen kész, de a tervek már megvannak. A színvonalas öltözővel a feltételek jobbak lettek, mint máshol, ennek ellenére a csapat szereplése nem add okot sok öröme a helyi szurkolóknak. Talán, majd ha felnő, ez a mostani fiatal generáció, ez is változni fog.

Majd ezt követte a település központjának az átalakítása. Lett egy főterünk, de jó is mondani. Elfoglultság nélkül úgy érzem, hogy még ráadásul szép is. Amikor a külföldi kamionos a közlekedési táblaitól hatálya ellenére behajt, és azt mondja, hogy azért jött erre, mert itt van 500 méter Európa. Tábla ide-oda, azért ez ritka jó érzés. Na és van egészségházunk, piacterünk, egyelőre kofák nélkül. Egy hónapja, hosszú idő óta újra van fogorvos a településen, és állítólag nem is rossz. ...Tankó Sírátó Károly kedves verse jutott most az eszembe: Tovább is van, mondjam még?

Lett rendezett parkolónk, és végre lett játszótérünk, amely kedvelt helye a kisgyermekes családoknak. Na és van sok virág, ez fontos, mert mennyivel szebb végigsétálni egy virágokkal és növényekkel teli utcán, sétányon, vagy leülni egy padra, ahol az embert szinte körbe ölelik a virágok. Évről-évre több a virág, és arra szeretnék ösztönözni mindenkit, hogy ha van rá lehetősége ültessen minél több virágot az udvarára, a háza elé. Ez nagyon jó komfortérzet növelő hatással bír. Nem mellékesen leaszfaltoztunk több utcát, utat, ill. a vasút állomásra, ill. a temetőhöz vezető járdát is. Kicséréltük az iskola egyik épületének a lapos tetejét, ezzel egy több évtizede fennálló beázást oldottunk meg.

Folyamatosan nyírtuk a településen a fűvet, és azt büszkén kijelenthetjük, hogy ennyire rendezetten csak nagyon kevés helyen vannak karban tartva a közterek. Ez nem minden esetben pénz kérdése, sok esetben inkább igényességi kérdés. És még biztos van, ami a beszámolóból kimaradt, de nem számít, hiszen a változás úgy is kézzel fogható, és szemmel látható. De mit sem érne ez a sok épület, parkok és terek, ha nem tudnánk megtölteni vidám gyerekekkel és büszke felnőttekkel. Ez az erő, amire a legbüszkébb vagyok, és amire a környéken a legirigyebbek ránk, az összefogás ereje.

Nem szeretném azonban, ha azt gondolnák: „csak a szépre emlékezem” az elmúlt négy esztendőből. Azért, hogy az éremnek ne csak az egyik, a fényesebbik oldalát mutassam, lássuk mi az, amit még nem sikerült megvalósítanunk, pedig törekedtünk rá. Járdáépítés, igen ez elmaradt. Hogy miért is? Mindenképpen szerettük volna megvárni ezt a most folyó vízelvezetési beruházást, mert az árkok, hidak, átvezetők után van csak értelme nekiállni ennek a munkának. A hiányosságok közt tartom számon továbbá, hogy nem sikerült egy tornatermet építenünk. Igaz, hogy ezt nem ígértük, de tükön azért bízunk egy jó pályázati lehetőségben. Erről nem szabad lemondani ezután sem.

Tudom, voltak döntéseink melyek ellenérzést szűttek, de érzelmi szempontokat nem engedhettünk mindig érvényesülni. Bármilyen környezetben, kérdésben, ha valakit megbántottam, megsértettem most bocsánatot kérek. Mert a polgármester is ember. Lehet rossz éjszakám, vagy rossz napom volt, de mindig HITTEL és OPTIMIZMUSSAL indultam el reggel a hivatalba. Nem könnyű szakma ez, nem egyszerű mindig megfelelni a falunak, a testületnek, saját magamnak, de igyekeztem, és igyekezni fogok. Fejlesztő típusú testületként aposztrófálom magunkat, így előfordultak lakókörnyezetet megváltoztató beruházásaink, amik időnként feszültséget okoztak. Igyekeztünk ezeket kezelni, de egy intenzívebb kommunikációval talán még jobban megelőzhetők lennének. Jobban oda kell még figyelniünk azokra a téves információkra is, amik a beruházások kapcsán felmerülnek.

A beszámolómm nem főbb tevékenységeink szerint készült, nem időrendben tartalmazza ez elvégzett feladatokat, tevékenységeket, megvalósult fejlesztéseket. Olyan több, mint 4 évet tudhatunk magunk mögött, amelynek eredményei kézzelfoghatóak, és a településen élők számára is a fejlődést és az előrelépést jelképezik. Munkánk és döntéseink alapján megvalósult beruházások, felújítások jól mutatják, hogy mit is szeretnénk: biztosítani minél jobb feltételeket az óvodánkban, iskolánkban, hivatalban és az egészségügyben, folyamatosan megújuló rendezett tiszta utcákat, köztereket.

Az is igaz, hogy az a lendületet, amit az első két évben elkezdtünk, rajtunk kívülről álló okok miatt sajnos nem tudtuk folytatni. A kormány döntésének értelmében, az iparüzési adóval rendelkező önkormányzatoknak bevételről függően hozzá kellett járulni a településük működtetéséhez. Ez 40%-os bevétel kiesést jelent évente. Jelentős ez az összeg. Sajnos ez a döntés kicsit megnyirbálta és átrendezte az utolsó két éves fejlesztési koncepciónkat. És akkor még ehhez hozzá a jött az újabb fekete leves, a befolyt gépjárműadóinak hatvan százalékat szintén elvitte az állam.

Még ezek ellenére is azt mondom, hogy nem panaszkodjunk, mert még így is jobb helyzetben vagyunk, mint a legtöbb önkormányzat a megyében. Mind amellelt, hogy több millió forintot költöttünk el beruházásokra, a tartalékainkat nem éltünk fel, sőt gyarapítottuk azt. Nem szívesen hozom elő, de nem tudom magamban tartani, mert fojtogatna, ha bennem maradna.

Az elődöm szájából számtalan helyen, számtalan alkalommal elhangzott az a mondat, hogy „könnyű így építkezni, mert én megspóroltam nekik.”Tényleg megspórolta, könnyű volt neki, mert aki nem költ, annak megmarad. Mi ezt a hivatalt valóban a számlán 67 millió forint vettük át. Csak úgy az összehasonlítás miatt mondom: Jelenleg az önkormányzat folyószámláján 73 millió forint van, kicsivel még több, is mint amennyivel átvettük, és azért pár dolog kinőtt a földből az utóbbi évek alatt. Spóroljunk igen, ez fontos, de azért közben nem árt, ha fejlődünk is valamit. Ezt azért mindenképpen el szerettem volna mondani. Viszont nem lehetünk elégedettek, önelégültek meg még úgy sem, mert annak ellenére, hogy az emberek komfortérzete, a beruházások egyértelmű harmóniája már kezd látszani, még közel sem érezzük úgy, hogy hátradóink, hogy végeztünk volna.

Egy kicsit a közösségi programokról. Tudom, hogy van település, ahol sűrűbben vannak rendezvények, mint nálunk, és ezen a téren még van mit fejlődni. Viszont, ha csinálunk valamit, akkor azt igyekeztünk minél színvonalasabban megszervezni. A kevesebb az néha több elvet tartva szem előtt. Az év minden napján megvan a lehetőségünk, hogy találkozunk ismerőseinkkel, de ha máskor nem is, de a falunapon biztosan

tudunk egy jót mulatni és elfelejteni a mindennapi gondokat. Gyekeztünk is minden évben emelni egy kicsit a színvonalat, szerintem még mindig lehet. A Parolás Egyesület jövőtárból olyan hagyományok éledtek újra, mint a szüreti felvonulás, vagy a télűző Kiszeháb égetés. Az év végék is mozgalmasan zárultak Mezőlakon. Mikor tavaly 300 ember együtt énekelte a Csendes Éjt a falu karácsonyfájánál, hát az mindent megért. . Az Adventi rendezvények hozták számunkra az ünnep valódi üzenetét, azt hogy mire is kell igazán figyelni, mi az ami valóban fontos, a gyermekeink, a családjaink.

Lassan a beszámolóim végére érek, és a jövőre vonatkozólag még azt szeretném elmondani, de ezt nem elég sokszor elmondani: a következő időszak fejlődése főleg a települések saját belső erejétől függ. Ha közösen azon tevékenykedünk, hogy falunk még előbbre jusson, ezt elérhetjük, ám ehhez mindenkire szükség van!

Röviden talán ennyit az elmúlt 4 év eredményeiről, amely mindannyiunk közös erőfeszítésének a gyümölcse. Legyünk büszkék az eredményeinkre, mert olyan időkben értük el őket, amikor sok település csak a visszafejődéssel küzd!

A jövő évi terveinkről is mondanék pár gondolatot.

Nem tudni még, mit hoz a település számára a 2014-2020-as uniós ciklus. Az előző fejlesztési időszakot a pályázati támogatások tekintetében Mezőlak maximálisan, a többi magyarországi településhez képest kiemelkedően jól kiharcolta. Hasonlóan szeretnénk, erre készülünk az elkövetkező időszakban is, legfontosabb célként megjelölve egy sportcsarnok és hozzá egy étkezde építésének a lehetőségét, szeretnénk folytatni a felszíni vízelvezetési munkálatokat, de bármi értelmes és a település számára hasznos dolog szóba jöhet. Azt szoktam mondani, ha úrbázisra adnak pénzt, akkor arra pályázunk. Ja, és járdákat is építünk.... megint.

Számot vetettünk tehát egyfelől magunknak, és egyben összefoglaltuk Önöknek is, hogy egy csokorban lássák, lássuk, mennyit fejlődött Mezőlak Község az elmúlt több mint négy évben – hogy ne raboljuk sokáig az idejüket, próbáltuk csak címszavakban. Készültünk egy kis filmvetítéssel is, amely gyakorlatilag az imént elmondott beszámolóim filmes verziója. Kérek mindenkit, hogy tekintsek meg ezt a kis filmet.

FILMVETÍTÉS

Az utolsó gondolatok pedig legyenek a köszöneté. Most a beszámolóim végeztével szeretném megköszönni mindazok szorgalmát, akiknek szellemét és keze munkáját dicséri az elmúlt négy esztendő minden megvalósult feladata. Mert hiába az állam által biztosított támogatás, ez csupán csak lehetőség maradna, ha a helyi feladatok oroszlánrészét vállaló lakosok, helyi döntéshozók, vállalkozók, éió közösségek, társadalmi szervezetek nem tennék mellé azt a szándékot és képességet, amely a lehetőségekből a nehézségek ellenére is élhető valóságot képes teremteni.

Nagyon-nagyon köszönjük a lakosságunk az együttműködést, bízom abban, hogy aktivitásuk a jövőben növekszik, és egyre többen lesznek azok, akik cselekvő részesei lesznek Mezőlak életének. Településünk fejlődése a megyében példaértékű, ezt mondják sokan, és akik mondják, talán így is gondolják. Ezért nagy tisztelettel kérünk mindenkit, hogy folytassuk közösen a már megkezdett munkát és gazdagítsuk Mezőlak örökséget, hogy továbbra is „fényesedjen az a bizonyos igazgyöngy.”

"Nézz vissza most egy percre, nézz az útra, Nézd meg, mit tett, mit alkotott a munka. Nézz vissza.... aztán ismét csak előre.S indulj tovább az alkotó jövőbe".

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, és ezekkel gondolatokkal búcsúzik Önöktől és tőletek a 2010 – 2014 önkormányzati ciklus valamennyi képviselője és polgármestere.